
CONSEIL DE CHOLET AGGLOMERATION 
 
 

16 FÉVRIER 2026 – A 18H30 
 

---------- 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 
Approbation du procès-verbal de la réunion du Conseil de Communauté du 
19 janvier 2026. 

 
Communication des décisions n° 2026/001 à 2026/039 prises par Monsieur le Président 
en vertu de la délégation de pouvoirs donnée par le Conseil de Communauté. 

 
 
X - BUREAU 
 
 
X-1 - TAXE SUR L'EXPLOITATION DES INFRASTRUCTURES DE TRANSPORT DE 
LONGUE DISTANCE 2025 
 

 
I - ADMINISTRATION GÉNÉRALE - FINANCES - RESSOURCES 
HUMAINES 
 
Enseignement Sup, Formation pro et apprentissage, Orientation 
 
I-1 - SUBVENTIONS EXCEPTIONNELLES A DIVERSES ASSOCIATIONS DANS LE 
CADRE DU SOUTIEN AUX PROJETS ETUDIANTS 
 
I-2 - DEMANDE D'EXAMEN DELOCALISE AU CAMPUS CONNECTE - UNIVERSITE DE 
RENNES 2 
 
I-3 - ADHESION A L'ASSOCIATION "COMPRENDRE - ECHANGER - REFLECHIR - 
ANTICIPER " CERA 
 
Ressources Humaines, Mobilité et Mutualisations 
 
I-4 - CONVENTION DU SERVICE COMMUN "MEDIATHEQUE" 
 
Achats - Marchés Publics - Concessions 
 
I-5 - PRESENTATION DES TRAVAUX 2025 DE LA COMMISSION CONSULTATIVE DES 
SERVICES PUBLICS LOCAUX 
 
I-6 - DON A LA MFR MOUILLERON SAINT GERMAIN 
 
I-7 - CONCESSION DE SERVICE MOBILIER URBAIN - MODIFICATION N°1 
 

 
II - DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE - AGRICULTURE 
 
Économie (création et commercialisation des zones) 
 
II-1 - AUTORISATION AU PRESIDENT DE SIGNER LE MANDAT DE DEPOT DE 
L'ETUDE ENVIRONNEMENTALE ET FORMALITES CONNEXES POUR LA CREATION 
DE LA ZONE D'ACTIVITES DE LA BERGERIE VI A LA SEGUINIERE 



 
II-2 - VENTE DE TERRAIN A LA SOCIETE BODET SA - ZONE DU CORMIER 4 A 
CHOLET 
 
II-3 - VENTE DE TERRAIN A LA SOCIETE FONCIERE NEOLIA - ZONE DU CORMIER 
A CHOLET 
 
II-4 - LEVEE D'OPTION D'ACHAT ANTICIPEE - CESSION D'UN BATIMENT A 
VOCATION ECONOMIQUE AU PROFIT DES ETABLISSEMENTS LAHAYE, ZONE DE 
LA LOGE, LYS-HAUT-LAYON 
 
Maintien des services de proximité 
 
II-5 - FONDS DE CONCOURS DE CHOLET AGGLOMERATION AU DEVELOPPEMENT 
DES COMMUNES RURALES 
 

 
IV - CULTURE 
 
Conservatoire et école d'arts 
 
IV-1 - CONSERVATOIRE DU CHOLETAIS - DEMANDE DE RENOUVELLEMENT DE 
CLASSEMENT EN CONSERVATOIRE À RAYONNEMENT DÉPARTEMENTAL 
 
Spectacle vivant et équipements dédiés 
 
IV-2 - FESTIVAL "A CUP OF BLUES 2026" - PARTENARIAT AVEC L'ASSOCIATION DE 
DEVELOPPEMENT ARTISTIQUE DU JARDIN DE VERRE, LA COMMUNE DU MAY-
SUR-EVRE ET MAUGES COMMUNAUTE 
 
IV-3 - LA SEMAINE DE CHOLET - FESTIVAL DE THEATRE AMATEUR - INDEMNITES 
KILOMETRIQUES DES TROUPES RETENUES 
 

 
V - ENVIRONNEMENT 
 
Assainissement 
 
V-1 - APPROBATION DU ZONAGE INTERCOMMUNAL DES EAUX PLUVIALES 
 
V-2 - APPROBATION DU ZONAGE INTERCOMMUNAL D'ASSAINISSEMENT 
 
V-3 - MODIFICATION DU REGLEMENT DE SERVICE PUBLIC DE L'ASSAINISSEMENT 
COLLECTIF ET APPROBATION DU REGLEMENT DU SERVICE DE GESTION DES 
EAUX PLUVIALES URBAINES 
 
V-4 - TRAVAUX DE RESEAUX ET DE VOIRIE AU MAY-SUR-EVRE, RUES DU BOCAGE, 
DAVID D'ANGERS, DES SPORTS, DU GENERAL THARREAU - CONVENTION DE 
MAITRISE D'OUVRAGE UNIQUE 
 
 

VI - AMÉNAGEMENT DE L'ESPACE 
 
PLU 
 
VI-1 - MISE EN PLACE D'UN OUTIL DE PORTAGE DU FONCIER DANS LE CADRE DE 
LA PLANIFICATION D'UNE STRATEGIE FONCIERE 
 
VI-2 - ABROGATION DES CARTES COMMUNALES DE CERNUSSON, LA PLAINE ET 
SAINT-PAUL-DU-BOIS 



 
VI-3 - APPROBATION DU PLAN LOCAL D'URBANISME INTERCOMMUNAL VALANT 
PROGRAMME LOCAL DE L'HABITAT DE CHOLET AGGLOMÉRATION 
 
VI-4 - DEFINITION DES PERIMETRES DE DROIT DE PREEMPTION URBAIN SUR 
L'ENSEMBLE DES ZONES U ET AU, COMME DEFINIS AU PLAN DE ZONAGE 
APPROUVE DU PLUI-H 
 
Négociations foncières et patrimoniales 
 
VI-5 - DESAFFECTATION D'UNE PARTIE DE LA PARCELLE CT 166 SISE ZONE 
INDUSTRIELLE EST A CHOLET 
 

 
VII - BÂTIMENTS - VOIRIES - GRANDS PROJETS 
 
Grands Projets 
 
VII-1 - OPERATION D'AUTOCONSOMMATION COLLECTIVE "CHOLET 
AGGLOMERATION" - CONTRAT D'ORGANISATION DE L'OPERATION, DESIGNATION 
DU SIEML COMME PERSONNE MORALE ORGANISATRICE (PMO)- 
CONTRACTUALISATION AVEC LE RESPONSABLE D'EQUILIBRE ACHETEUR DE 
SURPLUS - CONTRATS DE VENTE DE L'ELECTRICITE AUTOCONSOMMEE 
 

 
VIII - MOBILITÉS 
 
Liaisons douces et cyclables 
 
VIII-1 - AIDE A L'ACQUISITION DE VELOS A ASSISTANCE ELECTRIQUE  
 
 


